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Präzision und Leistung

Strahlmühlen und
Kundenspezifische Verarbeitung

The Jet Pulverizer Company, Inc®



Kein Detail ist zu klein.
Dieser Leitgedanke ist für uns
richtungsweisend im Betrieb,
wie auch als unsere Philosophie im
Kundendienst.

Seit 1946 hat Jet Pulverizer definiert und
verfeinert, was in der Welt der Vermahlung und des
Mahlens möglich ist. Wir dienen Kunden in einem
weiten Branchenspektrum mit hohen Reinheits-
und Qualitätsanforderungen.

• Pharmazeutika • Luft-und Raumfahrt
• Kosmetik • Pigmente
• Chemie • Lebensmittelverarbeitung
• Nutrazeutika • Kunststoff
• Lack • Keramik
• Elektronik • Kraftwerks

Durch Anmeldung einiger der ersten Patente für die

Strahlvermahlungs-Anlagentechnik hat das

Unternehmen seine Reputation für hervorragende

Leistung sowohl bei Strahlmühlenverkäufen als auch

bei kundenspezifischen Verarbeitungsdienstleistungen

beibehalten können. Mit der Einleitung der

revolutionären LiquaJet-

Vermahlungstechnik für Kunststoffe

und Polymere setzt Jet Pulverizer

seinen Weg fort, die Zukunft der

Vermahlung zu bestimmen.



KUNDENSPEZIFISCHE

VERARBEITUNGSD IENSTLEISTUNGEN

DAS FEINSTE, WENN GRÖßE EINE BEDEUTUNG SPIELT

Die kundenspezifische Verarbeitungsabteilung von Jet Pulverizer ist auf die Größenreduzierung von trockenen Pulvern im
Bereich von 0,25 bis 44 Mikrometern spezialisiert. Als nach ISO 9001 und bei der FDA (USA) registriertes Unternehmen
unterstützen wir unsere Kunden durch Testmahlen, Pilotmaßstab, Auftragsproduktion und Verfahrensentwicklung. Wir nutzen
eine 1.350 m² große Arbeitsfläche mit 15 dedizierten Verarbeitungsstationen.

Betriebsmittel umfassen ölfreie Druckluft durchsatz von 20,400 m3/hour, Stickstoffgasfluss von 1,700 m3/hour und einen
Flüssigstickstoffspeicher mit einem Volumen von 34.068 Litern.

Verfahrenstechniken und Kapazitäten
Eine komplette Liste der von uns durchgeführten vertikal integrierten Prozesse umfasst Vorzerkleinerung, Mischen, Trocknen,
Klassifizierung, mechanisches Vermahlen, Strahlvermahlung und Korngrößenanalyse. Wir verarbeiten Aufträge, die von
Prüflingen mit weniger als 0,5 kg bis zu Losgrößen mit mehreren Tonnen reichen mit der gleichen Aufmerksamkeit zum Detail,
der anspruchsvollen Genauigkeit und mit dem Interesse an Qualität. Wir verarbeiten ein breites Spektrum an Materialien und
Mischungen.

• Scheuermittel • Nutrazeutika
• Hitze- und feuchtigkeitsempfindlich • Orale und topische Stoffe
• Pharmazeutika • Pigmente
• Kosmetik • Lebensmittelzusatzstoffe

Unser Qualitätsstandard
Gemäß den ISO- und FDA-Anforderungen wurden unsere Verfahrenstechniken und Verfahren entworfen,
um den höchsten Stand an Qualitätskontrolle und Sicherheit beizubehalten. Eine vollständige
Verarbeitungsqualitätskontrolle wird mit den neuesten Prüftechnologien, zu denen Horiba-
und Coulter-Laser-Diffraktometer mit Nass- und Trockenmodulen sowie Multisizer, Siebe, Rütteldichte
und Mikroskopie gehören, aufrechterhalten.

Outsourcing für eine größere Leistungsfähigkeit
Viele unserer Kunden sehen die Auslagerung ihrer Verarbeitung in unsere Abteilung Kundenspezifische Verarbeitung als
wirtschaftlicher an. Jet Pulverizer weist zahlreiche Vorteile auf: die Erzeugung seiner eigenen effizienten Energie für Druckluft,
die Verfügbarkeit von verschiedenen Mühlenkonfigurationen, Prozessüberwachung, ein hochmodernes Labor zur Pulveranalyse
sowie erfahrenes Personal – all dies wird durch in vielen Jahren erworbene Verfahrenskenntnisse unterstützt. Zusätzlich zu den
erheblichen Kosteneinsparungen wissen unsere Kunden, dass sie sich auf unsere Verpflichtung zu Qualität, Reinheit,
Zuverlässigkeit und Flexibilität verlassen können.
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MICRON-MASTER®- UND PHARMA-MASTER®-
STRAHLVERMAHLUNGSANLAGEN

Unsere legendären Micron-Master® Strahlvermahlungsanlagen bilden eine vollständige Linie von Strahlenergiemühlen, die zum
Vermahlen verschiedener Arten kristalliner oder vermahlbarer Materialien, gemäß Ihren genauen Spezifikationen, entworfen
wurden. Von Talkum bis zu Diamanten liefern Micron-Master® Mühlen eine genaue, durchgängige und einheitliche
Verarbeitungsleistung ohne nachweisbare Produktverschmutzung oder Erwärmung. Micron-Master®-Mühlen liefern die
hochwertigsten, fertig vermahlenen Materialien.

Unsere patentierten „Orbital“-, „W“- und „Volute“-Micron-Master® Mühlen bieten eine marktführende Leistung bei der
Strahlpulverisierung und Strahlvermahlung. Diese modernen Systeme sind in der Lage, eine durchschnittliche Teilchengröße von
1/3 to 15 Mikrometern zu produzieren. Da der Strahlvermahlungsprozess keinen internen Temperaturanstieg verursacht, können
unsere Mühlen problemlos wärmeempfindliche Materialien behandeln, die in herkömmlichen Mühlen nicht sicher verarbeitet
werden können.

Zur Erfüllung Ihrer Anforderungen kon-
struiert und gebaut
Wir fertigen vier Mühlenmodelle in elf Größen, von der 25mm Labormühle bis zu unserer
1.066 mm Produktionsmühle. Sanitary Pharma-Master®-Mühlen stehen mit der IQ/OQ
Protokolldokumentation zur Eignungsprüfungsplanung zur Verfügung. Über unsere
Standardmodelle hinaus können wir außerdem, mittels unserer unternehmenseigenen
CAD/CAM-Einrichtungen und entsprechend den Kundenanforderungen, Mühlen
konstruieren und fertigen. Aus Stahl oder Edelstahl gefertigte Micron-Master® Mühlen
können zur Erfüllung spezifischer Verarbeitungsanforderungen mit einer umfangreichen
Auswahl an Auskleidungen ausgerüstet werden, von Weichgummi bis diamantharte Keramik.

WIE FUNKTIONIEREN SIE?
D ie P u lve r i s ie r u n g im M ic r o n -Mas te r ® e r fo lg t d u r ch d en A u fp r all vo n M illio n en vo n
Par tike ln m it n ah e zu Sch allg e s c h win d ig ke i t au f M illio n en an d e r e r Par tike l d e s g le ic h e n
Mate r ials in L u f ts tr öm en o d e r D am p f

D e r M ic r o n -Mas te r ® e n th ält ke in e b ewe g li c h e n T e i le , d ie M üh le i s t zu r E r h ö h u n g d e r
A n zah l d e r Z u sam m en s tö ß e sowie d e r G e s ch win d ig ke i te n b e i d e r K o lli s io n ko n s tr u ie r t.
U n s e r e K o n s tr u k tio n en e r lau b en e in e in h o h em Maße vo r h e r sag b ar e u n d wie d e r h o lb ar e
T e i lc h e n g r ö ß en ve r te i lu n g im fe r tig e n M ate r ial.
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A n d e r e M ic r o n -Mas te r ®-
A u sk le id u n g sm ate r ialie n
um fas s e n :

• Wolframcarbid
• PTFE
• Gehärteter Werkzeugstahl
• Edelstahl
• Polyurethan
• Gummi

Einfache Installation – zuverlässiger Betrieb
Micron-Master® Mühlen werden für eine einfache Installation und einen ununterbrochenen, störungsfreien Betrieb konstruiert
und gefertigt. Verfahrensergebnisse sind durchgehend einheitlich und wiederholbar, und die Teileabnutzung ist nur minimal.
Bei den meisten Materialien entfällt das Säubern, falls aber erforderlich, ist die Zerlegung zum Säubern oder Sterilisieren
einfach. Alle Abnutzungspunkte wurden für einen einfachen und direkten Ersatz konstruiert.

Enge Produktklassifizierung und energiesparende
Verarbeitung
Das vom Micron-Master® produzierte Ergebnis zeigt eine merkliche Verbesserung im Vergleich zu herkömmlichen Mühlen und
weist eine sehr geringe Teilchengrößenverteilung auf – die Klassifikation ist extrem eng, und große Partikel sind nicht vorhanden.
Das Endprodukt ähnelt in der Einheitlichkeit dem zweifachen Zermahlen eines Materials in einer herkömmlichen
Siebstrahlmühle.

Micron-Master® Mühlen verbrauchen mindestens 20% weniger Energie als herkömmliche Strahlmühlen und lassen die
Anforderung zur Kühlung zur Vermeidung eines Wärmeanstiegs entfallen.

Kostensparende Miet-/Wartungsverträge
Zusätzlich zu den Ausrüstungsverkäufen bieten wir Miet-/Wartungsverträge an, die sicherstellen, dass die
Verarbeitungsanforderung des Kunden erfüllt wird. Wir vermieten 50 mm, 305 mm, 508 mm und 610 mm Micron-Master®
Systeme. Mit unserer Erfahrung in einem großen Spektrum an Anwendungen und industriellen Anordnungen arbeiten wir mit
unseren Kunden zusammen, um zu bestimmen, welche der Optionen Miete, Kauf, Wartung oder Outsourcing deren
Anforderung am besten erfüllt.

WARUM KERAMIK
M it e in e r MO H -H är te vo n 9,6 b e s i tz e n ke r am is ch e
A u sk le id u n g en e in e n 25-fach h ö h e r e n A b n u tzu n g swid e r s tan d
im Ve r g le ic h zu We r kze u g s tah l. D ie s e E ig e n s ch af t e rm ö g lic h t d ie
Ve r ar b e i tu n g vo n h o ch ab r as ive n Mate r ialie n wie K ie s e le r d e /Q uar z
u n d T iO 2 m it g e r in g e n o d e r o h n e Se r vic e-A n fo r d e r u n g en zu r
B e ib e h altu n g e in e s lan g e n Müh le n le b e n s . W ir s tatte n Ih r e n
M ic r o n -Mas te r ® m it A u sk le id u n g sm ate r ialie n au s , d ie Ih r e n
sp e z ie lle n Ve r ar b e i tu n g san fo r d e r u n g en b e s te n s e n ts p r e ch en .
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www.liquajetllc.com

LIQUAJET® LLC
W IR VERMAHLEN DAS HÄRTESTE MATERIAL

LiquaJet LLC ist eine neue moderne Strahlvermahlungstechnologie, die die Tür zu neuen Produktinnovationen und -
verbesserungen öffnet. Zum ersten Mal können Polymere, Kunststoffe und elastomere Verbundstoffe, die zuvor als nicht
vermahlbar oder als schwierig zu vermahlen galten, feiner als je zuvor vermahlen werden. LiquaJet LLC ist das Produkt der
The Jet Pulverizer Company, die über 60 Jahre Unternehmenserfahrungen in der Strahlvermahlung und in der Entwicklung von
Verfahrenslösungen für feine Pulver aufweist.

Definieren des Unterschieds
Mittels einer selbstentwickelten Technologie ermöglicht das patentierte Micron-Master® Strahlvermahlen dem LiquaJet-Verfahren
eine überlegene sofortige Mikronisierung, ohne erweichende Hitze, ohne sich bewegende Teile und ohne eine Verschmutzung des
Mahlguts. Die LiquaJet-Vermahlung erfolgt, im Unterschied zu der mit komprimiertem Gas betriebenen traditionellen
Strahlvermahlung, durch komprimierten flüssigen Stickstoff.

Erforschen der Möglichkeiten
Hauptsächlich von dieser neuen Technologie profitierende Branchen sind die, die den höchsten Reinheitsgrad und das
feinstmögliche Pulver benötigen. LiquaJet sucht unablässig nach neuen Materialanwendungen. Wir stehen für kooperative
Zusammenarbeit mit wissenschaftlichen und Technikpartnern sowie für Produktentwicklungs- und -forschungsanwendungen mit
diesem außerordentlichen neuen Werkzeug zur Verfügung.

• Medizinisches • Kosmetische Füllstoffe
• Biopolymere und Implantierbare • Anti-mikrobiell
• Pharmazeutische Bindemittel • erbundstoffe für die

Luftfahrtindustrie

Gestalten der Zukunft
Im Auftrag ausgeführte, kundenspezifische Verarbeitungs- und Testvermahlungsdienstleistungen sind verfügbar. LiquaJet LLC
arbeitet mit Universitäten und Branchenvorreitern zusammen, um neue Vermahlungslösungen zu entwickeln. Diese Kunden
suchen nach Lösungen, um einige der härtesten, jemals produzierten Materialien zu vermahlen. Die Ergebnisse zeigen eine
bedeutende Verbesserung bei der Nutzung und im Ertrag von Materialien wie: Polycaprolacton (PCL), Polymethyl-Methacrylat
(PMMA), Polycaprolactam (Nylon 6).
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MAHLEN IMMER AUF DEM NEUESTEN STAND:

The Jet Pulverizer Company ist seit 1946 in

Familienbesitz und war seitdem Zeuge vieler

Veränderungen in der Branche.

Während sich Technologien, die Materialien mit einem

höheren Feinheits- und Reinheitsgrad erfordern,

entwickelt haben und vorangeschritten sind, sind wir

immer einen Schritt voraus geblieben. Wir setzen

unseren Weg fort, feiner zu mahlen, eine größere

Leistungsfähigkeit und einen höheren Ertrag zu

erzielen, die Haltbarkeit und den Durchsatz zu

erhöhen und unsere Anwendungsbasis zu erweitern.



THE JET PULVERIZER COMPANY

1255 North Church Street, Moorestown NJ 08057

800.670-9695 856.235-5554

Fax. 856.778-7712

Info@jetpul.com www.jetpulverizer.com

Founded: 1946

1255 North Church Street, Moorestown, NJ 08057

800.670-9695 856.235-5554

Fax. 856.778-7712

info@liquajetllc.com WWW.LIQUAJETLLC.COM

Founded: 2008
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